

Extrato do Termo de Compromisso nº 268/2012, que celebra o município de Itaguara, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde, por meio do Fundo Municipal de Saúde de Itaguara, inscrito no CNPJ sob o nº: 13.701.950/0001-95. Objeto: execução do incentivo financeiro, para o ano de 2011/2012 destinado à implantação de serviços na modalidade Centro de Atenção Psicossocial - CAPS I, Centro de Atenção Psicossocial - CAPS II, Centro de Atenção Psicossocial - CAPS III, Centro de Atenção Psicossocial para Usuário de álcool e Outras Drogas - CAPS ad II, e Centro de Atenção Psicossocial para Crianças e Adolescentes - CAPS i no âmbito do Estado de Minas Gerais em decorrência da Resolução SES-MG Nº 3469 de 19 de outubro de 2012. Valor total estimado: R\$ 30.000,00 (trinta mil reais), de acordo com o Anexo Técnico. Dotação Orçamentária: 4291.10.302.044.4107.0001-334141.10.1 e 4291.10.422.052.4030.0001.334141.10.1. Vigência: 06 (seis) meses a partir da data de sua assinatura, podendo ser renovado com a anuência de ambas as partes. Assinatura: 30 de novembro de 2012. Assinam: pela Prefeitura Municipal de Itaguara, Sr(a). Alisson Diego B. Moraes, pela Secretaria Municipal de Saúde e Gestor(a) do SUS Municipal, Sr(a). Karla Fernanda Perdigão.